

Осенние, активные каникулы.

В период с 9 ноября по 12 ноября в целях организации досуговой занятости учащихся в период проведения осенних каникул в Центре детского творчества города Алейска ежедневно проводятся онлайн воспитательные мероприятия. Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора учащихся в план работы Центра включены разнообразные онлайн мероприятия.

Во время каникул для учащихся Центра организованы онлайн-походы, онлайн экскурсии, игровые программ. Ежедневно, во время каникул в Центре проводятся минутки безопасности. Одной из форм проведения таких воспитательных мероприятий является просмотр мультфильмов на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Первая помощь при падении с велосипеда, мопеда», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Азбука регулировщика», «Знай и выполняй правила дорожного движения»,



«Чем опасен мопед?» и др.

Памятка для велосипедистов (мопедистов)

Как уберечься от опасности? Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя, даже когда управляем велосипедом.

Простые правила для того, чтобы избежать опасности:

1. главный навык для езды на велосипеде – это научиться держать равновесие;
2. сев за руль велосипеда ты считаешься водителем и должен соблюдать все правила дорожного движения;
3. дети до 14 лет запрещается двигаться на велосипеде по дороге и даже по обочинам дорог;
4. кататься на велосипеде можно только в безопасных местах, вдали от дорожного движения, в парках на специальных велосипедных дорожках, на стадионе, во дворах;
5. чтобы пересечь проезжую часть велосипедист должен спешиться и убедиться в безопасности перехода дороги
6. катайся на велосипеде, рекомендуется одевать шлем, чтобы защитить голову в случае падения.
7. управлять велосипедом по дорогам разрешается с 14 лет, мопедом (скутером) с 16 лет при наличии водительского удостоверения.
8. велосипеды, мопеды (скутеры) должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд, причем максимально правее.
9. движение по обочине допускается в том случае, если это не создает помех пешеходам.

Водителям велосипеда и мопеда (скутера) категорически запрещается:

1. Ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой.
2. Перевозить пассажиров на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками (данное правило не распространяется на детей в возрасте до 7-ми лет).
3. Перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 метров по длине или ширине за габариты, а также груз, который мешает управлению.
4. Поворачивать налево или разворачиваться на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении.

После чем выехать из дома, велосипедист обязан:

- проверить техническое состояние велосипеда;
- проверить руль – легко ли он двигается;
- проверить шины – хорошо ли они накачены;
- проверить, в порядке ли ручной и ножной тормоза – смогут ли они остановить велосипед перед неожиданным препятствием;
- проверить, работает ли звуковой сигнал велосипеда, чтобы ты мог вовремя предупредить людей о своем приближении и не сбить их.

Изучайте и строго выполняйте Правила дорожного движения!

Велосипедист, помни! От твоей дисциплины зависит твоя безопасность и безопасность окружающих тебя людей.

Желаем тебе счастливого пути!

Педагоги дополнительного образования приготовили онлайн мастер-классы и прямые трансляции (стримы), где дети вместе с родителями смогут прокачать навыки в презентации проектов, эффективного общения, узнают, как всё успеть на интенсиве по тайм-менеджменту, пробуют себя в цирковом искусстве, а ещё спроектируют платье мечты!

Для детей «Школы раннего развития» педагоги приготовили ежедневные развивашки: «Дома не скучаем» (мастер-класс проходят совместно с



родителями).

Активисты РДШ и Лидеры ГДПОО «Беспокойные сердца» приняли участие в онлайн познавательно-развлекательной игре: «Что? Где? Когда?». Ребята разделились на две команды, выбрали капитанов, и игра началась. Педагог подготовила вопросы, на которые участники давали ответы. И конечно же был черный ящик, в котором спрятался загадочный предмет. Ребята с интересом обсуждали заданные им вопросы. После игры участники поделились своими впечатлениями и о том, что нового они для себя открыли в этой познавательной программе.

В фойе 1 этажа Центра стартовала выставка «С Днем Матери!». В выставке принимают участие учащиеся объединения: «Фантазия» под руководством



В Центре продолжается онлайн обучение по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам пяти направленностей: художественная, естественно- научная, социально- педагогическая, туристско- краеведческая, техническая.

Учащиеся образовательных учреждений города продолжают получать сертификаты персонифицированного финансирования.

Подводя итоги проделанной работы, можно сделать следующие выводы:

- удалось увеличить число учащихся, занятых полезной деятельностью в осенний каникулярный период;
- через творческую деятельность появилась возможность выявления одаренных детей;
- при проведении онлайн мероприятий учитывать интересы групп детей разного возраста, и главное — создать веселое настроение!